



इसे महसूस करने में 18 साल लग गए कोहली 2008 में आईपीएल की शुरुआत के से ही आरसीबी का हिस्सा है। वह एक ही फ्रेंचाइजी के लिए 18 सीजन खेलने वाले इकलौते प्लेयर हैं। - विराट कोहली

आरसीबी के बल्लेबाज, फंस को नं. 18 जर्सी के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



सनराइजर्स हैदराबाद के खेल रहे लेग स्पिनर एडम जम्पा कंधे की चोट के कारण इंडियन प्रीमियर लीग के शेष मैचों से बाहर हो गये हैं। जम्पा को यह चोट एसआरएच और राजस्थान रॉयल्स के बीच खेले गये मैच में गेंदबाजी के समय कंधे में कुछ दर्द हुआ। वे अगले चार मैचों में

क्या आप जानते हैं? ... एक भारतीय फुटबॉलर मुहम्मद शालेल ने 30 सेकेंड में 10 नेटमग बनाकर गिनीज वर्ल्ड रिकॉर्ड बनाया है।

एडम जम्पा

राष्ट्रदूत, अजमेर 16 अप्रैल, 2025 5

नहीं खेले और चिकित्सा सलाह के लिए ऑस्ट्रेलिया वापस चले गए। जम्पा ने टूर्नामेंट के पहले दो मैचों में इम्पैक्ट सब के रूप में खेला और दो बहुत ही उच्च स्कोरिंग खेलों में 48 रन देकर एक और 46 रन देकर एक विकेट लिया।



राजस्थान स्ववैश एकेडमी की गौरवी ने जीता स्वर्ण, लक्षानिया राजावत को कांस्य

जयपुर, 15 अप्रैल। सवाई मानसिंह स्टेडियम स्थित राजस्थान स्ववैश एकेडमी की गौरवी अजमेरा ने पुणे में संघर्ष सीएसके आई-स्ववैश ओपन 2025 में मिक्सड अंडर-9 कैटेगरी में स्वर्ण पदक जीता, वहीं एकेडमी की एक अन्य खिलाड़ी लक्षानिया राजावत ने इसी वर्ग में कांस्य पदक अपने नाम किया। एकेडमी की संचालक सुरभि मिश्रा ने बताया कि गौरवी ने फाइनल मुकाबले में महाराष्ट्र के शौनिक मल्होत्रा को 11-5, 11-0 से पराजित कर स्वर्ण पदक हासिल किया। गौरवी ने इससे पूर्व क्वार्टर फाइनल महाराष्ट्र के युगन्धर काले को 11-2, 11-3 और सेमी फाइनल में जयपुर की ही लक्षानिया राजावत को 11-1, 11-3 से हरा फाइनल में जगह बनाई थी। दूसरी ओर सेमी फाइनल में गौरवी के हाथों हारी 8 वर्षीय लक्षानिया ने महाराष्ट्र के यशोवर्धन राजाले को हरा कांस्य पदक अपने नाम किया।



एसएल फुटबाल क्लब जयपुर ने जिंक फुटबाल अकादमी उदयपुर को 1-0 से शिकस्त दी

जयपुर, 15 अप्रैल। राजस्थान फुटबाल लीग का मैच पहाड़ियों के बीच बना मोहन कुमार मंगलम फुटबाल स्टेडियम जावर माईस ग्राउंड उदयपुर में खेला गया। राजस्थान फुटबाल संघ के सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि आज एक मैच खेला गया लीग के सभी 110 मैचों को होम अवे के सिद्धांत से खेले जा रहे हैं। आज जिंक फुटबाल अकादमी के होम मैदान जावर माईस में 20वां मैच खेला गया। जिसमें एसएल फुटबाल क्लब और जिंक फुटबाल अकादमी उदयपुर के बीच खेले रोमांच भरे मैच में दोनों ही टीमों ने आक्रामक खेल खेला लेकिन पहला हॉफ में दोनों टीमों 0/0 से बराबरी पर रही दूसरे हॉफ में एसएल टीम ने शानदार प्रदर्शन करते हुए मैच के 78वें मिनट में युवराज ने शानदार गोल करके 1/0 से एसएल टीम को बढ़त दिला दी उसके पश्चात जिंक अकादमी ने आक्रामक खेल खेला और दूसरी टीम पर खूब दबाव बनाया लेकिन गोल नहीं कर पाए आखिर में एसएल टीम ने मैच 1/0 जीत लिया। मैच के मुख्य अतिथि अंकुश खंडेलवाल सी ई ओ हिंदुस्तान जिंक जावर माईस उदयपुर रहे। आगामी फुटबाल लीग के मैच 17 अप्रैल को खेले जाएंगे।

गावस्कर करेंगे विनोद कांबली की मदद, हर माह देंगे मोटी रकम

नई दिल्ली, 15 अप्रैल। भारत के पूर्व क्रिकेटर विनोद कांबली पिछले कुछ साल से निरंतर खराब स्वास्थ्य से जूझते रहे हैं। दिग्गज क्रिकेटर सुनील गावस्कर ने कुछ समय पूर्व कांबली को सहायता करने का दावा किया है, गावस्कर ने अब उसी वादे को पूरा करने की ओर बढ़ा कदम उठाया है। एक मीडिया रिपोर्ट के अनुसार सुनील गावस्कर को संघीय चैम्प फाउंडेशन विनोद कांबली को आजीवन 30,000 रुपये की सहायता राशि प्रदान करेंगे, जिससे वो अपने स्वास्थ्य का ख्याल रख पाएंगे। सुनील गावस्कर को चैम्प फाउंडेशन संस्था की स्थापना साल 1999 में हुई थी। ये संस्था जरूरतमंद एथलीटों को मदद मुहैया कराती है। गावस्कर की ये संस्था चैम्प विनोद कांबली को पूरी जिंदगी प्रति महीना 30,000 रुपये की सहायता राशि देगी। कांबली को अप्रैल महीने से ही पैसे मिलने शुरू हो गए हैं और साथ ही उन्हें स्वास्थ्य संबंधी खर्चों के लिए सालाना 30 हजार रुपये अलग से मिलेंगे। सुनील गावस्कर और विनोद कांबली की मुलाकात कुछ समय पहले वानखेड़े स्टेडियम की 50वीं वर्षगांठ के मौके पर हुई थी। कांबली ने उस दौरान गावस्कर के पैर छुए थे, जिसकी तस्वीरें भी सोशल मीडिया पर खूब वायरल हुई थीं।

पंजाब किंग्स ने कोलकाता नाइट राइडर्स को 16 रनों से हराया

मोहाली, 15 अप्रैल। प्रभासिमरन सिंह (30) और प्रियांशु आर्य (22) रनों की पारी के बाद युजवेंद्र चहल (चार विकेट) और मार्कॉ यानसन (तीन विकेट) की शानदार गेंदबाजी की बदौलत पंजाब किंग्स ने मंगलवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 31वें मुकाबले में कोलकाता नाइट राइडर्स को 16 रनों से हरा दिया। पंजाब किंग्स की छह मैचों में यह चौथी जीत है।

112 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी कोलकाता नाइट राइडर्स की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने महज सात रन के स्कोर पर अपने दोनों सलामी बल्लेबाजों के विकेट गवां दिये। किंगटन डी कॉक (दो) और सुनील नारायण (पांच) रन बनाकर आउट हुये। ऐसे संकट के समय कप्तान अजिंक्य रहाणे और अंगकृष्ण रघुवंशी ने पारी संभालने का प्रयास किया।

दोनों बल्लेबाजों के बीच तीसरे विकेट के लिये 55 रनों की साझेदारी हुई। युजवेंद्र चहल ने आठवें ओवर में अजिंक्य रहाणे (17) को आउट किया उसके बाद 10वें ओवर में अंगकृष्ण रघुवंशी 28 गेंदों में (37) रन को अपना शिकार बना लिया। वेंकटेश अय्यर (सात), रिंकू सिंह (दो), रमनदीप सिंह (शून्य), हर्षित राणा (तीन), वैभव आरोड़ा (शून्य) और अद्वैतसल (17) रन बनाकर आउट हुये। पंजाब किंग्स के गेंदबाजी आक्रमण के आगे कोलकाता नाइट राइडर्स की पूरी टीम 15.1 ओवर में



95 रन ही बना सकी और 16 रनों से मुकाबला हार गई। पंजाब किंग्स की ओर से युजवेंद्र चहल ने चार विकेट लिये। मार्कॉ यानसन को तीन विकेट मिले। जेवियर बार्टलेट, ग्लेन मैक्सवेल और अर्शदीप सिंह ने एक-एक खिलाड़ी को आउट किया। इससे पहले आज यहां पंजाब किंग्स के कप्तान श्रेयस अय्यर ने टॉस जीतकर पहले

बल्लेबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी पंजाब के लिए प्रियांशु आर्य और प्रभासिमरन सिंह की सलामी जोड़ी ने पहले विकेट लिए 39 रन जोड़े। तीसरे ओवर में हर्षित राणा ने पहले प्रियांशु आर्य (11 गेंदों में (22) और उसके बाद कप्तान श्रेयस अय्यर (शून्य) को अपना शिकार बना लिया।

श्रेयस अय्यर ने जीता आईसीसी 'प्लेयर ऑफ द मंथ' पुरस्कार

दुबई, 15 अप्रैल। भारत के स्टाइलिश बल्लेबाज श्रेयस अय्यर को मार्च 2025 के लिए आईसीसी पुरुष 'प्लेयर ऑफ द मंथ' पुरस्कार के लिए चुना गया है। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने अय्यर को चैंपियंस ट्रॉफी की पांच पारियों में 48.60 की औसत और 79.41 की स्ट्राइक रेट के साथ 243 रन बनाने पर इस पुरस्कार के लिए चुना। उन्होंने न्यूजीलैंड के जैक डफ़ी और रचिन रवींद्र को पछाड़ते हुए यह सम्मान हासिल किया है। अय्यर ने दूसरी बार यह पुरस्कार अपने नाम किया है। इससे पहले उन्होंने साल 2022 के फरवरी महीने में भी यह पुरस्कार जीता था। अय्यर के इस पुरस्कार जीतने के साथ ही भारतीय खिलाड़ियों ने लगातार दो बार यह पुरस्कार जीता है। इससे पहले फरवरी में शुभमन गिल ने यह पुरस्कार जीता था। जसप्रीत बुमराह ने हालांकि तीन बार और शुभमन गिल दो बार यह कारनामा कर चुके हैं। अय्यर ने पुरस्कार जीतने के बाद कहा, 'मार्च के लिए आईसीसी पुरुष 'प्लेयर ऑफ द मंथ' चुने जाने पर मैं सम्मानित महसूस कर रहा हूं। यह सम्मान अविश्वसनीय रूप से खास है, विशेषकर उस महीने में जब हमने आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी जीती। यह ऐसा पल है जिसे मैं हमेशा संजो कर रखा हूँ।'

चेन्नई सुपर किंग्स ने आयुष म्हात्रे को टीम में किया शामिल

लखनऊ, 15 अप्रैल। चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) ने मुंबई के सलामी बल्लेबाज आयुष म्हात्रे को चोटिल ऋतुराज गायकवाड़ की जगह टीम में शामिल किया है। म्हात्रे को उनके बेस प्राइस 30 लाख रुपये के बराबर राशि मिलेगी। उन्होंने अभी तक टी-20 क्रिकेट में पदार्पण नहीं किया है, लेकिन सात लिस्ट-ए मैचों में उन्होंने दो शतक जड़े हैं। वह ऑफ स्पिन गेंदबाज हैं और उन्होंने चार लिस्ट-ए पारियों में सात विकेट लिये हैं। सीएसके के गेंदबाजी सलाहकार एरिक सिमंस ने कहा, 'वह चेन्नई में ट्रायल के लिए आए थे और नेट्स में हमारे साथ जुड़े थे। वे सीएसके के तरह निट्टर होकर क्रिकेट खेलते हैं।'

जॉर्जिया वोल ने जीता आईसीसी महिला 'प्लेयर ऑफ द मंथ' का पुरस्कार

दुबई, 15 अप्रैल। पिछले वर्ष अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में पदार्पण करने वाली ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाज जॉर्जिया वोल को मार्च महीने के लिए आईसीसी महिला 'प्लेयर ऑफ द मंथ' खिताब से नवाजा गया है। वोल ने हमवतन एनाबेल सदरलैंड और अमेरिका की चेता प्रसाद को पछाड़ कर यह पुरस्कार जीता है। 21 वर्षीय वोल ने मार्च में व्हाइट फर्न्स पर ऑस्ट्रेलिया की 3-0 की जीत में अहम भूमिका निभाई थी। वोल ने दूसरे छोर पर अनुभवी बेथ मूनी के साथ मिलकर आत्मविश्वास के साथ शुरुआत की। वोल ने पहले मैच में 31 गेंदों पर 50 रन, दूसरे टी-20 में 20 गेंदों पर 36 रन और अंतिम मैच में 57 गेंदों पर 75 रन बनाये थे। यह लगातार चौथी बार है जब ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों ने यह मासिक पुरस्कार जीता है। दिसंबर 2024 में एनाबेल सदरलैंड ने, उसके बाद जनवरी में बेथ मूनी और फरवरी में एलन किंग यह पुरस्कार जीता। मार्च महीने का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी चुने जाने पर वोल ने कहा, 'यह पुरस्कार जीतना निश्चित रूप से मेरे और टीम के लिए एक अविश्वसनीय है। न्यूजीलैंड जाकर विश्व चैंपियन के खिलाफ टी-20 सीरीज जीतना सीजन को खत्म करने का सबसे अच्छा तरीका था।'



अरावली क्रिकेट क्लब ने आरसीसी और स्टार क्रिकेट क्लब ने एसजे पब्लिक स्कूल को हराया

जयपुर, 15 अप्रैल। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित अनुराग मिश्रा स्मृति बी डिवीजन लीग में आज पूल ए में खेले गए मैच में स्टार क्रिकेट क्लब ने एसजे पब्लिक स्कूल को 158 रनों से हराया तथा पूल बी के मैच में अरावली क्लब ने आर सी को 236 रनों से हराया।

जी आर ग्राउंड पर स्टार क्रिकेट क्लब ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए आर्यमन शर्मा के शतक 126 रन, आरक कुमार के 62 रन, लवीश शर्मा के 26 रन व योगेश के 18 रन से 49 ओवर में 271 रन बनाए। एसजे पब्लिक स्कूल के लिए प्रसन्न खान ने 50 रन में 4, शुभम खंडेलवाल ने 23 पर 3, संभव टॉक ने 74 पर 2, विकेट लिए। जवाबी पारी में एसजे पब्लिक स्कूल की टीम जितन सवारियां के 24 रन, अद्वैत मीणा के 25 रन, शुभम खंडेलवाल के 12 रन व समर खान के 10 रन से 33.2 ओवर में 113 रन बनाकर आउट हो गईं।

स्टार क्रिकेट क्लब के लिए आशीष चोपड़ा ने 21 पर 4, लक्ष्मण सिंह बिष्ट ने 29 पर 3, मोहित, आरक व देवांश के एक-एक विकेट लिया। अरावली



ग्राउंड पर खेले गए मैच में अरावली क्लब ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए देवेन्द्र शर्मा के 67 रन, अमन शर्मा के 56 रन, ओमांश शर्मा के शतक 111 रन, आर्यमन भारद्वाज के 30 रन व सौरभ के 27 रन से 50 ओवर में 6 विकेट पर 364 रन बनाए। आर सी सी के लिए सचिन गुर्जर ने 78 पर 3, मौलिक झरवाल व दक्ष ने एक-एक विकेट लिया। जवाबी पारी में आर सी सी की टीम मोहम्मद जैद के 57 रन, कृष्णा सिंह के 18 रन व सचिन गुर्जर के 16 रनों से 26.1 ओवर में 128 रन बनाकर आउट हो गईं। अरावली क्रिकेट क्लब के लिए हंसराज रोतानिया ने 28 पर, जुनेद अगवान ने 7 पर 4, शोभित मिश्रा व क्षितिज शर्मा ने एक-एक विकेट लिया।

रितिक सरन के नाबाद शतक की बदौलत स्टार एकेडमी सात विकेट से जीती

जयपुर, 15 अप्रैल। युनियन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27वीं वीवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज डॉ. सोनी क्रिकेट ग्राउंड कालवाड़ रोड, पर खेले गये पूल-डी के मैच में रितिक सरन के नाबाद शतक 105 रन (52 गेंद, 8 चौके, 4 छक्के) की बदौलत स्टार क्रिकेट एकेडमी ने बाउण्ड्री ब्रेकर क्रिकेट एकेडमी को 7 विकेट से हरा कर 2 अंक अर्जित किये। टॉस जीतकर बाउण्ड्री ब्रेकर क्रिकेट एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुये कविश गुणावत 32 रन, सय्यद अली कौनैन चशिश्त 27 रन, कौस्तुभ बढावा 21 रन, रजत गुजराती 19 रन, मिरान खान 11 रन, आकिब खान 10 रन नाबाद की मदद से निर्धारित 20 ओवर में 8 विकेट खो कर 145 रन बनाये। स्टार क्रिकेट एकेडमी की ओर से रंधीप सिंह 21 रन पर 2 विकेट, दीपक खरतला 24 रन 2 विकेट, हर्ष शर्मा 44 रन 2 विकेट तथा विजय 38 रन पर 1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में रितिक सरन के नाबाद शतक 105 रन (52 गेंद, 8 चौके, 8 छक्के) की बदौलत स्टार क्रिकेट एकेडमी ने विजय हासिल 146 रन, 3 विकेट खोकर, 17.3 ओवर में हासिल कर 7 विकेट से जीत दर्ज कर ली। गेंदबाजी में बाउण्ड्री ब्रेकर एकेडमी की ओर से रजत गुजराती 27 रन पर 2 विकेट तथा पार्थ 19 रन पर 1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। मैच ऑफ द मैच रितिक सरन 100 रन नाबाद स्टार क्रिकेट एकेडमी रहे।



दो दिवसीय अंडर-14 कैप यतीश शर्मा व सचिन मीणा के शानदार शतक

जयपुर, 15 अप्रैल। मध्य क्षेत्र राज सिंह डूंगरपुर अंडर-14 टॉफी के संभावितों के चयन हेतु जयपुर में राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित किये जा रहे अंडर 14 प्रशिक्षण शिविर के दौरान आज से खेले जा रहे 2 दिवसीय मैच के अंतिम दिन का स्कोर :-

पहला मैच टीम - टीम (टीम को पहली पारी में बढ़त)
टीम पहली पारी 176 आल आउट, टीम के लिए कौस्तव 46, शौर्य 37 बनारयण 27 रन का योगदान दिया। टीम के गेंदबाज अहरान 13 / 3 विकेट प्राप्त किये। टीम के लिए वशिष्ठ शर्मा 100 रनो की शानदार शतकीय पारी खेली व विवेक बापूई 79, अनमोल 70 रनो की अर्धशतकीय पारी खेली तथा अदितराज 36, यतीश 21 रनो का योगदान दिया। टीम के गेंदबाज हिमांशु, विवान व रक्षितप्रत्येक 2-2 विकेट प्राप्त किये। टीम के लिए

कौस्तववहनकडू 86, पुनीत 61, माधव गोपाल 51 व शौर्य 21 रनो का योगदान दिया। टीम के गेंदबाज अथर्व 36 / 5 व यतीश 32 / 2 विकेट प्राप्त किये।

दूसरा मैच टीम - टीम (टीम बी को पहली पारी में बढ़त)
टीम के लिए रियानसेवेस्टियन ने शानदार 100 रनो की शतकीय पारी खेली व आर्यन सिंह नाबाद 62, अली हैदर 66, अमरनाथ 32 रनो का योगदान दिया। टीम के गेंदबाज जीशान 62/2 विकेट प्राप्त किये। टीम के लिए सचिन मीणा 100 रनो की शानदार शतकीय पारी खेली व गौरव डगर 86, भयग बिशर्नोई 67 ने अर्धशतकीय पारियां खेलकर टीम को पारियों महत्वपूर्ण बढ़त दिलाई। टीम के गेंदबाज अली हैदर 32 / 3 विकेट प्राप्त किये। टीम के लिए नलिन दुलार नाबाद 47 व अमरनाथ नाबाद 42 रनो का योगदान दिया।

धोनी ने बीते मैच में प्लेयर ऑफ द मैच अवॉर्ड मिलने पर जताई हैरानी, नूर को बताया हकदार



लखनऊ, 15 अप्रैल। महेंद्र सिंह धोनी को हमेशा से वो कप्तान माना जाता रहा है जो परदे के पीछे रहकर, खिलाड़ियों को सपोर्ट करते हैं और उन्हें उनके हक की हर उपलब्धि देते हैं। सोमवार को लखनऊ के इकाना स्टेडियम में खेले गए मुकाबले में एमएस धोनी की कप्तानी में चेन्नई सुपर किंग्स ने लखनऊ सुपर जायंट्स को पांच विकेट के माते दी थी। अवॉर्ड सेरेमनी के दौरान एमएस धोनी ने कहा कि इस अवॉर्ड को लेते हुए उन्हें हैरानी हो रही है। इससे पहले अंतिम बार उन्होंने 2019 में ये खिताब हासिल किया था। महेंद्र सिंह धोनी को जब ये खिताब मिला तो वो खुद भी काफी हैरान दिखे। उन्होंने इस अवॉर्ड को लेने पर हैरानी जताते हुए बताया कि असल में इस खिताब का असली हकदार कौन है।

पारी की बढ़त से जीती डीएसजे इलेवन

केएम रूंगटा चैलेंजर ट्रॉफी

जयपुर, 15 अप्रैल। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित केएम रूंगटा चैलेंजर ट्रॉफी में आज खेले गए मैच में दूसरे दिन के स्कोर 8 विकेट पर 164 रन से आगे खेलते हुए 54.1 ओवर में 176 रन बनाकर आउट हो गईं। डी एस जे टीम के लिए दिव्यांशु शर्मा ने 22 पर 3, हिमांशु राणा ने 36 पर 2, अभिजय भंडारी ने 28 पर 3, अमित वामन व राहुल चौधरी ने 1 - 1 विकेट लिए।

डी एस जे टीम को पहली पारी में 388 रनों की बढ़त प्राप्त हुई। डी एस जे टीम ने दूसरी पारी में दक्ष खंडेलवाल के 73 रन, सचिन देव सिंघल के 15 रन, मार्नेंद्र सिंह के 22 रन, योगेंद्र यादव के 30 रन व तोषित भाटिया के नाबाद 50 रन से 40.5 ओवर में 7 विकेट पर 231 रन बनाए।

आर एच एल सी सी टीम के लिए अर्जुन ऋषि ने 48 पर 3, विवेक सैनी ने 47 पर 2, पूरव शर्मा व हिमांशु भारद्वाज ने एक-एक विकेट लिया। चाय काल के समय दोनों कप्तानों ने हाथ



मिला कर मैच ड्रा पर समाप्त कर लिया। प्रतियोगिता में सभी टीमों ने 3-3 दिन के 3 मैच खेले हैं। जिसमें डी एस जे टीम ने एक आउट राइट जीत के साथ कुल 13 पॉइंट्स लेकर विजेता बनी तथा एक के आई टी इलेवन की टीम एक आउट राइट जीत व एक ड्रॉ के साथ कुल 9 प्वाइंट लेकर उपविजेता बनी। प्रतियोगिता के पुरस्कार वितरण समारोह में पूर्व रणजी कप्तान विनोद माथुर, संजय व्यास, पूर्व आर सी ए उपाध्यक्ष मोहम्मद इकबाल, पूर्व जेडीसीए सचिव सुकुंद रूंगटा, रोहित झालानी ने विजेता

टीम के कप्तान मार्नेंद्र सिंह को ट्रॉफी प्रदान की। इस अवसर पर एडहॉक कमिटी सदस्य महेश सैनी, मनीष, पीयूष रूंगटा, मोहम्मद असलम, राहुल कांवट, ओम शर्मा, गौरव शर्मा, पंकज गुप्ता, सलीम खान, श्रीवास मंडल, महेंद्र सिंह राजवी, सलीम कामरेड सहित अनेक खिलाड़ी उपस्थित रहे। प्रतियोगिता के सर्व श्रेष्ठ बल्लेबाज आर्यन जैन, सर्वश्रेष्ठ गेंदबाज निखिल कोहली, सर्वश्रेष्ठ विकेट कीपर कुणाल गौतम तथा मेन ऑफ दी सीरीज हिमांशु राणा रहे।

50वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माथुर प्रतियोगिता का पारितोषिक वितरण सम्पन्न

जयपुर, 15 अप्रैल। बनीपार्क क्रिकेट क्लब द्वारा आर.सी.ए. एकेडमी में आयोजित 50वें स्वर्ण जयन्ती राज्य स्तरीय शर्मा माथुर स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता के पारितोषिक वितरण समारोह में मुख्य अतिथि किशोर रूंगटा (पूर्व बी.सी.सी.आई. कोषाध्यक्ष एवं पूर्व आर.सी.ए. सचिव) जितेंद्र नरूका वरिष्ठ खेल प्रशासक (स्पोर्ट्स अथॉरिटी ऑफ इण्डिया) मोहम्मद यासिन पूर्व उपाध्यक्ष राजस्थान खेल परिषद एवं वरिष्ठ 'खेल पत्रकार तथा पूर्व मुख्यमंत्री के प्रेस सलाहकार, चन्द्र मोहन माथुर, राजस्थान रॉयल्स के राजीव खन्ना (विशिष्ट अतिथि के रूप में समारोह में सम्मिलित हुये)

विजेता राज क्रिकेट क्लब को विजेता कप, उप विजेता जयपुर क्लब को उप विजेता कप। मैच ऑफ द टूर्नामेंट विनय ओमेरिया 2100/-बेस्ट बेट्समेन प्रशांत माली 1100/-बेस्ट बॉलर दानिश भाम्बू 1100/-। बेस्ट फील्डर रिषी 1100/- रुपये-स. अमन चौबे की स्मृति में उभरते खिलाड़ी का पुरस्कार यथार्थ भारद्वाज को दिया गया है। यह सभी पुरस्कार सभी अतिथियों ने बारी-बारी प्रदान किये।



इस समारोह में सचिव एस.एम. माथुर के अलावा एन. के. जैन, कुलदीप मिश्रा, मुरारी चतुर्वेदी व सुहास न्यासे (दोनों पत्रकार) मनोज शर्मा, आमप्रकाश शर्मा, भगवान शर्मा, दिनेश सोयला, प्रधुमन शर्मा, सुरेंद्र चौबे, हरिपुरी डॉ। ताहिर उलसन, डॉ उषा माथुर, डॉ लीला माथुर, डॉ. रिचा, कुसुम

चौबे, विजेता राजक्लब तथा उपविजेता जयपुर क्लब के खिलाड़ियों सहित अनेक लोग समारोह में उपस्थित हुये। समारोह के अन्त में बनीपार्क क्रिकेट क्लब के सचिव एस.एम. माथुर ने सभी अतिथियों का आभार व्यक्त करते हुये अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट किये।